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Главни тужилац Еулекса за истрагу трговине органима Клинт Вилијамсон изјавио је да
засад “нема доказа” да је на Косову деведесетих било трговине органима.

  

  

"На листи оптужених: Хашим Тачи"

  

Али, он је додао и да ће лидери "ОВК" бити оптужени за злочине над Србима и
неалбанцима. Према сазнањима “Блица”, управо таква формулација тужиоца Влијамсона
открива да ће се на листи оптужених за ратне злочине наћи бивши вођа ОВК и
"премијер" Хашим Тачи, али и још десеторица чланова "ОВК". Извор “Блица” из Владе
Србије каже и да се “не треба изненадити уколико пре новим судом за злочине ОВК
буду покренути и поступци за трговину органима”.

  

- Извештај тужиоца Вилијамсона је врло позитиван за Србију и представља јако значајну
ствар. Пун значај видеће се када дође време подизања оптужница - каже извор “Блица”.

  

Говорећи о трговини органа на Косову, Вилијамсон је рекао да је тужилаштво
“прикупило податке за десетак случајева”.

  

- Ово тужилаштво ће бити у стању да подигне оптужницу против високо позиционираних
представника бивше ОВК за злочине против човечности и вероватно за ратне злочине,
јер су намерно убијали, отимали и прогонили Србе, Роме, припаднике других мањина на
Косову, као и Албанце, политичке противнике руководства ОВК - каже Вилијамсон.

  

Он је додао да верује да број жртава трговине органима може бити и већи од 10, јер се
истрага наставља, али да нема на стотине жртава тог злочина.

 1 / 3



Блиц: Тачи и још десеторица чланова ОВК биће на листи оптужених за ратне злочине
среда, 30 јул 2014 22:07

  

- Свакако је могуће да неки руководиоци ОВК буду укључени у оптужнице за злочине
убијања заробљеника и вађења органа - напоменуо је Вилијамсон.

  

Он је рекао и да су “неки делови” ОВК 1998. и 1999. водили „кампању мржње против
својих политичких противника“ и да је у тој кампањи било убијања, притварања и
несталих људи.

  

- То нису чинили појединци насумично, већ су били руковођени и охрабривани од људи
из највишег руководства ОВК - каже Вилијамсон.

  

Он је потврдио да ће специјални суд за истрагу злочина "ОВК" почети да ради почетком
идуће године, када ће саопштити конкретна имена оптужених. Мандат Вилијамсона
престаје 23. августа.

  

  

Тачи и Случај „Жута кућа“

  

Српско тужилаштво за ратне злочине отворило је случај “жута кућа” после објављивања
књиге Карле дел Понте “Лов: ја и ратни злочинци” 2008, у којој је она писала о трговини
људским органима на Косову. Резултати те истраге предати су специјалном известиоцу
Савета Европе Дику Мартију, који је у свом извештају као учеснике вађења органа
заробљеника означио “Дреничку групу” ОВК, на чијем челу је био Хашим Тачи.
Најзначајнији доказ вађења органа било је сведочење бившег припадника "ОВК" под
заштитом српског тужилаштва, 2012. године. Он је као учесник вађења срца српском
младићу од 19 година детаљно сведочио како је текао цео поступак наводећи да је то
рађено без анестезије.
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  Бивши тужилац Хашког Трибунала карла дел Понте за “Блиц”  Лидери "ОВК" ће одговарати за злочине  Где су докази о жутој кући које сте помињали у вашој књизи “Лов: Ја и ратнизлочинци”?  - Главни тужилац Еулекса Вилијамсон има на располагању исте доказе које смо и миприкупили пре покретања званичне истраге, потврде наших сведока, и чак је прикупио ивише, а имао је и друге доказе. Нажалост, у овом тренутку, како је рекао, није могућеиздати оптужницу, али се истрага мора наставити упркос тешкоћама описаним уизвештају специјалног истражног тима.  

  Има ли или нема довољно доказа да се "ОВК" осуди за трговину органима Срба наКосову?  - Не, има доказа, али они нису довољни за оптужницу. Проблема је много, уз то и времеје протекло и сигурно да бивши припадници ОВК не би желели ту оптужницу...У свакомслучају, сада мора да буде одржан процес за злочине против човечности, како је најавиоВлијамсон.  Да ли сматрате да има шансе да "премијер Косова" Хашим Тачи буде оптужен?  - У извештају пише да ће тужилац бити у позицији да представи оптужницу “противодређених виших званичника бивше ОВК”. Дакле, тужилац ће идентификоватипочиниоце и они ће бити оптужени за злочине против човечности.  Мислите ли да је одговарајуће да тужилац Вилијамсон у извештају прича о “мање оддесетак” жртава трговине органима које су касапили чланови "ОВК"?  - Да, јер није питање броја жртава, већ начина на који је почињен тако страшан злочин.Свака жртва заслужује правду.  Тужилац за ратне злочине Владимир Вукчевић за “Блиц”  Исправљање неправде према убијеним Србима  Како тумачите изјаву тужиоца Вилијамсона да нема довољно доказа за трговинуорганима?  - Најважније је да је доказано да је врх ОВК починио масовне ратне злочине, непојединачне. Важно је да се докаже да су људи убијани, а много теже је доказати да субаш убијени вађењем органа. Значајно је и да је указао да је рад његовог тужилаштвапопуњавање празнине коју је начинио Хашки трибунал јер нико није одговарао зазлочине над Србима.  

  Шта је било са доказима које сте ви прикупили?  - Вилијамсон је рекао да се истрага трговине органима наставља. Ми смо доставилињеговом тиму све доказе до којих смо дошли. Тужилачки је лакше доказивати да јепочињено убиство него да је начин убиства баш био вађење органа. Значајно је то што јеВилијамсон истакао да се његова сазнања поклапају са извештајем Дика Мартија.Помињањем премијера и нашег тужилаштва показао је да се Србија уважава као земљакоја трага за правдом.  Шта је са сведоком кога сте ви нашли и који је говорио о трговини органима?  - Он је рекао да се на одређеној локацији налазе тела и навео да су то жртве трговинеорганима. Ми смо пронашли тела, али како су у питању скелети, тешко је доказати да суим баш извађени органи. Вађење органа је начин извршења, а несумњиво је да јепочињен злочин, јер је неко убијен.  Светомир Марјановић, Вук З. Цвијић, Н. Влачо  (Блиц)  
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